

Stadt Wolfratshausen Marienplatz 1 Telefon: 08171 / 214 – 0 Fax: - 150 E-Mail: info@wolfratshausen.de Internet: www.wolfratshausen.de

82515 Wolfratshausen

SG 0130 - Büro des Bürgermeis-

ters

Ansprechpartner/in:

Helga Hacibekiroglu

Durchwahl:

Zuständig:

Tel.: 08171/214-401 / Fax.: -450

E-Mail: helga.hacibekiroglu@wolfratshausen.de

Unser Geschäftszeichen: 0410-0001 - 264785

Ihr Zeichen:

Ihre Nachricht vom:

Datum: 04.07.2024

Bekanntmachung

1. Änderung der Geschäftsordnung für den Stadtrat der Stadt Wolfratshausen (GeschO)

Die Stadt Wolfratshauen hat mit Beschluss des Stadtrates am 14.05.2024 die 1. Änderung der Geschäftsordnung (GeschO) beschlossen.

Die Änderung der Geschäftsordnung tritt mit Wirkung vom 15.07.2024 in Kraft.

Die geänderte Geschäftsordnung liegt im Bürgerbüro des Rathauses vom 05.07.2024 bis 19.07.2024 während der allgemeinen Geschäftszeiten zur Einsichtnahme aus. Darüber hinaus kann sie auf der Homepage der Stadt Wolfratshausen www.wolfratshausen.de unter der Rubrik "Stadt & Rathaus – Satzungen & Verordnungen" eingesehen werden.

Stadt Wolfratshausen

1. Bürgermeister